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1.Результати соціологічного опитування студентів 

1.1. Загальне 

 

Навчальні заклади 

І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-

ть 

Контин-

гент 

Питома 

вага, 

які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин-

гент 

Питома 

вага, 

які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин-

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин-

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 480 1982 24,2% 421 949 44,36% 493 1754 28,11% 589 1011 58,26% 

     І курс 126 312 40,4% 123 286 43,0% 147 330 44,55% 227 283 80,21% 

     ІІ курс 163 367 44,4% 165 308 53,6% 132 381 34,65% 134 357 37,54% 

     ІІІ курс 93 466 20,0% 102 236 43,2% 112 456 24,56% 136 269 50,56% 

     ІV курс 52 452 11,5% 31 119 26,1% 95 434 21,89% 92 102 90,20% 

     Спеціаліст                         

     Магістр 46 385 11,9%       7 153 4,58%       

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) 

Ви навчаєтесь? 
468 1944 24,07%       482 1722 27,99%       

     Факультет міжнародних відносин  48 261 18,4%       31 246 12,60%       

     Юридичний факультет 70 450 15,6%       141 421 33,49%       

     Факультет економіки та підприємництва 198 717 27,6%       205 604 33,94%       

     Навчально-науковий інститут інформаційних 
та комунікаційних технологій 

47 235 20,0%       32 209 15,31%       

     Навчально-науковий інститут психології 104 281 37,0%       72 242 29,75%       

     Коледж економіки, права та інформаційних 

технологій 
      421 949 44,4%       589 1011 58,26% 

     Навчально-науковий інститут магістерської 
підготовки та післядипломної освіти 

1           - - - - - - 

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 464,00 1944,00 23,9% 407,00 
949 43,6% 476     569 1011 56,28% 

     денна 312,00 1156,00 27,0% 406,00 
734 43,5% 325     517 570 90,70% 

     заочна 152,00 788,00 19,3% 1,00 
105 0,1% 151     52 441 11,79% 

12. Оберіть Вашу випускову кафедру 436 1944 22,4% 252 1059 23,8% 457 1754 26,05%       
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     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ 
ДИСЦИПЛІН 

59 450 13,1% 43 195 22,1% 125 421 29,69%       

     КАФЕДРА ДИЗАЙНУ             15 18 83,33%       

     КАФЕДРА ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА 
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ 

85 114 74,6% 31 184 16,8% 77 98 78,57%       

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 42 235 17,9% 137 173 79,2% 27 209 12,92%       

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА 
ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

25 147 17,0% 12 153 7,8% 37 140 26,43%       

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ 
19 33 57,6%       10 42 23,81%       

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

29 228 12,7%       18 194 9,28%       

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
ТА ФІНАНСІВ 

32 216 14,8% 14 312 4,5% 37 163 22,70%       

     КАФЕДРА ПРИКЛАДНОЇ МЕДИЦИНИ             1 3 33,33%       

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 106 281 37,7% 1     74 242 30,58%       

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 39 104 37,5% 9 42 21,4% 29 99 29,29%       

     КАФЕДРА УПРАВЛІНСЬКИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ 

26 136 19,1%       7 125 5,60%       

Навчальні заклади 
  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть 
1.1. 

Оцінка 
1.1. К-ть 

1.1. 
Оцінка 

1.1. К-ть 1.1. Оцінка 1.1. К-ть 
1.1. 

Оцінка 

6. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність організацією навчального 
процесу в Університеті за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 
незадоволена/ий, а 5 – дуже задоволена/ий) за наступними критеріями 

384 4,06 348 3,76 
407,00 4,08 478,00 3,96 

     Надання консультацій викладачами 379 4,24 346 3,85 406,00 4,20 478,00 3,99 

     Перелік дисциплін навчального плану 382 4,01 348 3,78 407,00 3,98 472,00 3,93 

     Логічність послідовності викладання дисциплін 384 4,04 343 3,66 405,00 4,02 470,00 3,90 

     Організація навчальних практик (в Університеті) 380 3,98 306 3,78 398,00 3,83 441,00 3,81 

     Програма набуття додаткових компетенцій (сертифікатів) 373 4,04 305 3,77 385,00 4,05 432,00 3,97 

     Практикоорієнтованість дисциплін 379 4,04 315 3,74 390,00 4,05 453,00 3,97 

7. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за п’ятибальною шкалою (де 1 – 
дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

398 3,28 378 2,93 
401,00 4,27 
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     Своєчасність інформування про заміну аудиторії 398 3,27 378 2,81 400,00 4,25 
    

     Своєчасність інформування про заміну (відсутність) викладача 395 3,29 375 3,05 426,00 3,13 498,00 3,13 

8. Оцініть, будь ласка, якість навчальних планів за п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

401 4,02 366 3,65 
426,00 3,12 498,00 3,08 

     Перелік дисциплін 401 4 366 3,71 424,00 3,13 491,00 3,18 

     Логічність послідовності дисциплін  399 4,04 363 3,6 429,00 3,97 501,00 3,87 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд кількість пар в день 453   403   429,00 3,97 501,00 3,91 

2 141   98   426,00 3,98 500,00 3,84 

3 218   248   466,00   561,00   

4 81   50   157,00   121,00   

5 13   7   230,00   351,00   

10. Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час написання 
контрольних робіт чи складання іспитів? 

450   400   
75,00   81,00   

     Так 111   145   4,00   8,00   

     Ні 339   255   466,00   555,00   

11. Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 
курсових/дипломних робіт? 

444   365   
97,00   186,00   

     Так 398   324   369,00   369,00   

     Ні 46   41   462,00   525,00   

13. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

380 4,3 175 3,86 
434,00   468,00   

     Режим роботи 380 4,18 175 3,71 28,00   57,00   

     Швидкість обслуговування 379 4,14 175 3,69 395,00 4,23 333,00 4,12 

     Надання консультацій 377 4,25 172 3,85 395,00 4,08 332,00 3,95 

     Культура спілкування 376 4,53 170 4,05 394,00 4,12 329,00 3,98 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 375 4,42 167 3,98 392,00 4,21 330,00 4,09 

14. Оцініть, будь ласка, роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

401 4,1     
388,00 4,47 327,00 4,41 

     Режим роботи 401 4,17     390,00 4,29 325,00 4,19 

     Швидкість обслуговування 399 3,86     415,00 4,07 
    

     Надання консультацій 398 4,04     415,00 4,03 
    

     Культура спілкування 399 4,31     412,00 3,92 
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3. Оцініть, будь ласка, роботу КОЛЕДЖУ за п’ятибальною шкалою (де 1 
– дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    359 3,97 
415,00 4,02 

    

     Режим роботи     359 4,03 413,00 4,29 
    

     Швидкість обслуговування     358 3,73     
470,00 4,08 

     Надання консультацій     353 3,92     
470,00 3,99 

     Культура спілкування     358 4,02     
466,00 3,85 

     Доступність директора Коледжу для вирішення питань     353 4,16     
466,00 4,04 

16. Оцініть, будь ласка, роботу БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
384 4,23 323 3,97 

    
465,00 4,29 

     Режим роботи 383 4,22 322 4,07     
459,00 4,31 

     Швидкість обслуговування 384 4,28 323 4,05 352,00 4,07 
    

     Надання консультацій 376 4,2 313 3,89 352,00 3,99 
    

     Культура спілкування 378 4,24 319 3,97 349,00 4,01 
    

     Відповідність програмного та апаратного забезпечення компютера для 
самостійної роботи Вашим вимогам 

366 4,22 315 3,89 
349,00 4,19 458,00 4,15 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 
дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

385 4,14 346 3,97 
347,00 4,09 457,00 4,18 

     Режим роботи 385 4,25 343 4,27 359,00 4,00 451,00 4,19 

     Асортимент 381 4,16 344 4,13 359,00 3,98 447,00 4,09 

     Якість страв 376 4,17 344 4,08 357,00 4,00 454,00 4,24 

     Ціни 383 3,62 346 3,06 358,00 4,01 439,00 4,05 

     Культура спілкування 382 4,49 343 4,33 382,00 4,27 480,00 4,06 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 
добре) за наступними критеріями 

376 3,79 333 3,07 
382,00 4,29 477,00 4,25 

     Оснащення комп’ютерних класів  374 3,92 331 3,05 380,00 4,33 476,00 4,15 

     Наявність необхідного програмного забезпечення 371 4,05 331 3,34 379,00 4,23 471,00 4,12 

     Якість WiFi 376 3,4 333 2,83 380,00 4,28 478,00 3,50 

19. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

323 4,29 159 3,81 
365,00 4,21 475,00 4,30 

     Режим роботи 323 4,19 159 3,65 401,00 3,92 464,00 3,45 

     Надання консультацій 321 4,24 156 3,76 401,00 4,06 463,00 3,49 

     Результативність допомоги 315 4,21 153 3,82 397,00 3,91 460,00 3,60 

     Культура спілкування 318 4,51 154 3,99 393,00 3,95 464,00 3,25 
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20. Оцініть, будь ласка, як працюють КАСИ Університету за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

376 4,26 291 3,95 
397,00 3,46 300,00 4,08 

     Режим роботи 376 4,03 291 3,75 397,00 4,20 300,00 3,96 

     Швидкість обслуговування 375 4,31 290 3,94 386,00 3,50 292,00 4,04 

     Культура спілкування 375 4,43 290 4,16 384,00 3,55 290,00 4,04 

21. Оцініть, будь ласка, роботу МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною 
шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

299 4,23 268 4,09 
381,00 3,68 289,00 4,29 

     Режим роботи 299 4,03 268 3,95 386,00 3,26 444,00 4,11 

     Надання допомоги 299 4,23 266 4,09 313,00 4,24 442,00 3,89 

     Наявність необхідних медичних засобів та препаратів 295 4,22 262 4,05 313,00 4,14 444,00 4,11 

     Культура спілкування 293 4,43 263 4,27 310,00 4,22 442,00 4,34 

22. Оцініть, будь ласка, роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

340 4,11 257 4 
308,00 4,19 356,00 4,23 

     Режим роботи 340 3,99 257 3,91 307,00 4,40 355,00 3,99 

     Швидкість обслуговування 340 4,08 256 4 393,00 4,25 355,00 4,21 

     Асортимент послуг 334 4,14 254 4,09 392,00 3,96 350,00 4,23 

     Культура спілкування 335 4,21 257 4 393,00 4,30 352,00 4,49 

23. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

358 4,03 290 3,42 
392,00 4,48 412,00 4,10 

     Ефективність пропускного режиму 358 3,94 290 3,45 298,00 4,23 410,00 3,97 

     Надання допомоги в екстрених ситуаціях 337 3,99 269 3,39 298,00 4,06 410,00 4,14 

     Надання довідкової інформації 344 4,06 276 3,45 297,00 4,19 406,00 4,11 

     Культура спілкування 349 4,11 284 3,38 295,00 4,22 412,00 4,19 

24. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

271 4,14 166 3,93 
294,00 4,47 423,00 3,78 

     Режим роботи 271 4,06 166 3,8 364,00 4,15 423,00 3,79 

     Надання допомоги 269 4,07 164 3,89 362,00 3,96 385,00 3,76 

     Достатність факультативів для додаткового вивчення іноземних мов 267 4,1 164 3,9 363,00 4,15 399,00 3,83 

     Культура спілкування 270 4,34 164 4,13 361,00 4,23 417,00 3,74 

25. Оцініть, будь ласка, САЙТ Університету за п’ятибальною шкалою (де 
1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

378 4,01 321 3,5 
364,00 4,24 272,00 4,13 

     Дружність/зручність інтерфейсу 378 4,01 321 3,49 370,00 4,07 271,00 3,99 
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     Змістовність наповнення 376 4,08 315 3,6 370,00 4,01 272,00 4,09 

     Своєчасність оновлення 374 3,76 316 3,25 341,00 4,09 223,00 4,05 

     Корисність для студентів 374 4,17 317 3,69 358,00 4,11 272,00 4,30 

26. Оцініть, будь ласка, роботу господарської служби Університету за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

346 4,22 263 3,66 
365,00 4,06 449,00 3,70 

     Якість прибирання в аудиторіях 346 4,24 263 3,71 292,00 4,20 446,00 3,76 

     Якість прибирання в місцях громадського користування 343 4,3 260 3,8 291,00 4,08 442,00 3,79 

     Культура спілкування  339 4,11 259 3,46 290,00 4,16 444,00 3,37 

27. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 431   381       
446,00 3,87 

     так 70   23   292,00 4,36 372,00 4,04 

     ні 361   358   391,00 3,96 372,00 4,04 

28. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти проживання в ГУРТОЖИТКУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

150 3,19 62 3,08 
391,00 3,98 367,00 4,23 

     Порядок 150 3,18 62 3,08 389,00 4,02 361,00 3,86 

     Санітарний стан 147 3,05 62 2,85 390,00 3,68 524,00   

     Побутові умови 147 3,1 61 3,11 389,00 4,16 34,00   

     Робота персоналу гуртожитку 145 3,44 59 3,25 360,00 4,23 490,00   

29. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при 
прийнятті рішень щодо питань, які стосуються студентів? 

412   356   
360,00 4,21 132,00 3,14 

     так 96   70   360,00 4,31 132,00 3,07 

     скоріше ТАК, ніж ні 212   164   354,00 4,17 128,00 2,92 

     скоріше НІ, ніж так 81   96   450,00   126,00 3,17 

     ні 23   26   90,00   124,00 3,40 

30. Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету 
схиляли до матеріального стимулювання викладачів? 

425   360   
360,00   491,00   

     ні 395   309   162,00 3,03 101,00   

     так 30   51   162,00 3,02 238,00   

36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне опитування в Університеті було НЕ 
анонімним? 

427   370   
159,00 2,79 115,00   

     Так 116   75   159,00 2,92 37,00   

     Ні 311   295   158,00 3,39 501,00   

29. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при 
прийнятті рішень щодо питань, які стосуються студентів?         

418,00   416,00 
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     так         
112,00   81,00 

  

     скоріше ТАК, ніж ні         
208,00   194,00 

  

     скоріше НІ, ніж так         
83,00   105,00 

  

     ні         
15,00   36,00 

  
30. Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету 
схиляли до матеріального стимулювання викладачів?         

445,00   422,00 
  

     ні         
427,00   373,00 

  

     так         
18,00   49,00 

  
36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне опитування в Університеті було НЕ 
анонімним?         

427,00   432,00 
  

     Так         
133,00   110,00 

  

     Ні         
294,00   322,00 

  
38. Що для Вас було основною причиною вибору Університету «КРОК», 
як місце навчання?         

439,00   
    

     Висока якість освіти 
        

106,00   
    

     Відсутність хабарництва 
        

116,00   
    

     «КРОКівський дух» 
        

48,00   
    

     Пристижність закладу 
        

44,00   
    

     Інше 
        

125,00   
    

39. Чи порадили б Ви близьким, знайомим Університет «КРОК»? 
        

440,00   
    

     Так 
        

388,00   
    

     Ні 
        

52,00   
    

 
 
 
 
  



 

10 

 

1.2.  По кафедрах 

І семестр 

Навчальні заклади 

КАФЕДРА 

ДЕРЖАВНО-

ПРАВОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 

КАФЕДРА 

ЕКОНОМІКИ 

ТА МЕНЕДЖ-

МЕНТУ 

ПІДПРИЄМСТ-

ВА 

КАФЕДРА 

КОМП’ЮТЕР-

НИХ НАУК 

КАФЕДРА 

МАРКЕТИНГУ 

ТА 

ПОВЕДІНКО-

ВОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

КАФЕДРА 

МІЖНАРОД-

НИХ 

ВІДНОСИН ТА 

СУСПІЛЬНИХ 
КОМУНІКАЦІЙ 

КАФЕДРА 

МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН 

КАФЕДРА 

НАЦІОНАЛЬ-

НОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

ТА ФІНАНСІВ 

КАФЕДРА 

ПСИХОЛОГІЇ 

КАФЕДРА 

ТУРИЗМУ 

1.1.  

К-ть 

1.1. 

Оцінка 

1.2. 

К-ть 

1.2. 

Оцінка 

1.3. 

К-ть 

1.3. 

Оцінка 

1.4. 

К-ть 

1.4. 

Оцінка 

1.5. 

К-ть 

1.5. 

Оцінка 

1.6. 

 К-ть 

1.6. 

Оцінка 

1.7.  

К-ть 

1.7. 

Оцінка 

1.8.  

К-ть 

1.8. 

Оцінка 

1.9.  

К-ть 

1.9. 

Оцінка 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   19,0 
 

29,0   32,0   106,0   39,0   

     І курс 6,0   25,0   20,0   6,0   8,0   5,0   8,0   37,0   2,0   

     ІІ курс 20,0   30,0   17,0   8,0   5,0   10,0   5,0   26,0   27,0   

     ІІІ курс 14,0   18,0   3,0   5,0   3,0   5,0   12,0   18,0   10,0   

     ІV курс 10,0   10,0   1,0   4,0   3,0   9,0   2,0           

     Спеціаліст                                     

     Магістр 9,0   2,0   1,0   2,0           5,0   25,0       

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) 

Ви навчаєтесь? 59,0   84,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     Факультет міжнародних відносин      1,0           18,0   28,0               

     Юридичний факультет 58,0       1,0                   3,0       

     Факультет економіки та підприємництва 1,0   83,0       25,0   1,0   1,0   32,0       39,0   

     Навчально-науковий інститут 

інформаційних та комунікаційних 

технологій 

        41,0                           

     Навчально-науковий інститут психології                             103,0       

     Навчально-науковий інститут 

магістерської підготовки та 

післядипломної освіти 
                                    

3. За яким напрямом ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   18,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     Економіка підприємства     40,0               2,0   3,0           

     Компютерні науки     1,0   41,0                           

     Логістика     15,0       1,0   1,0                   

     Маркетинг     5,0       24,0           1,0           

     Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності     6,0                               

     Міжнародна економіка                 4,0   19,0               

     Міжнародна інформація                 12,0   1,0               

     Міжнародний бізнес                     7,0               

     Облік і аудит                 1,0       2,0           
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     Право 58,0       1,0                           

     Психологія                             106,0       

     Туризм 1,0   1,0                           39,0   

     Фінанси і кредит     17,0                   26,0           

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     денна 26,0   54,0   41,0   19,0   18,0   26,0   16,0   47,0   39,0   

     заочна 33,0   31,0   1,0   6,0   1,0   3,0   16,0   59,0       

6. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність 

організацією навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними критеріями 

54,0 4,0 70,0 4,1 34,0 3,6 24,0 4,1 16,0 4,3 24,0 4,0 25,0 4,0 90,0 4,2 34,0 4,3 

     Надання консультацій викладачами 54,0 4,3 69,0 4,2 34,0 3,8 24,0 4,3 16,0 4,3 24,0 4,1 25,0 4,3 88,0 4,4 32,0 4,4 

     Перелік дисциплін навчального плану 54,0 3,9 70,0 4,1 34,0 3,6 24,0 4,0 16,0 4,2 24,0 4,0 25,0 4,0 89,0 4,1 34,0 4,2 

     Логічність послідовності викладання 

дисциплін 54,0 4,0 69,0 4,2 34,0 3,5 24,0 4,1 16,0 4,2 24,0 3,9 25,0 4,0 90,0 4,0 34,0 4,5 

     Організація навчальних практик (в 

Університеті) 54,0 3,6 69,0 4,1 33,0 3,5 23,0 3,9 15,0 4,5 24,0 3,8 25,0 3,8 90,0 4,2 34,0 4,5 

     Програма набуття додаткових 

компетенцій (сертифікатів) 53,0 4,0 68,0 4,0 33,0 3,5 23,0 4,2 15,0 4,1 23,0 4,0 25,0 3,7 88,0 4,5 34,0 4,0 

     Практикоорієнтованість дисциплін 54,0 4,0 68,0 4,1 34,0 3,6 23,0 4,0 16,0 4,4 24,0 4,1 25,0 3,8 89,0 4,2 34,0 4,3 

7. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

54,0 2,9 72,0 3,4 35,0 3,2 24,0 2,9 18,0 3,3 24,0 3,2 27,0 3,3 95,0 3,4 34,0 3,8 

     Своєчасність інформування про заміну 

аудиторії 54,0 2,8 72,0 3,4 35,0 3,1 24,0 3,2 18,0 3,3 24,0 3,1 27,0 3,3 94,0 3,5 34,0 3,6 

     Своєчасність інформування про заміну 

(відсутність) викладача 54,0 3,0 70,0 3,4 35,0 3,3 24,0 2,7 18,0 3,4 24,0 3,2 27,0 3,3 95,0 3,3 33,0 4,1 

8. Оцініть, будь ласка, якість навчальних 

планів за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

54,0 3,9 72,0 4,1 35,0 3,7 24,0 4,0 18,0 4,3 25,0 3,9 27,0 4,0 97,0 4,1 35,0 4,3 

     Перелік дисциплін 54,0 3,9 72,0 4,1 35,0 3,8 24,0 3,9 18,0 4,4 25,0 3,8 27,0 3,9 97,0 4,1 35,0 4,1 

     Логічність послідовності дисциплін  54,0 3,9 71,0 4,1 35,0 3,6 24,0 4,2 18,0 4,3 25,0 3,9 27,0 4,2 97,0 4,1 35,0 4,5 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд 

кількість пар в день 59,0   85,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     2 10,0   31,0   18,0   13,0   6,0   14,0   5,0   24,0   18,0   
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     3 31,0   39,0   19,0   9,0   11,0   11,0   23,0   43,0   19,0   

     4 16,0   11,0   5,0   2,0   1,0   4,0   2,0   36,0   2,0   

     5 2,0   4,0       1,0   1,0       2,0   3,0       

10. Чи використовуєте Ви сторонні 

(заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів? 
59,0   84,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   104,0   39,0   

     Так 13,0   26,0   4,0   5,0   5,0   10,0   6,0   28,0   12,0   

     Ні 46,0   58,0   38,0   20,0   14,0   19,0   26,0   76,0   27,0   

11. Чи дотримуєтеся Ви академічної 

доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 
59,0   85,0   42,0   25,0   18,0   25,0   32,0   105,0   39,0   

     Так 50,0   76,0   40,0   22,0   17,0   23,0   28,0   94,0   35,0   

     Ні 9,0   9,0   2,0   3,0   1,0   2,0   4,0   11,0   4,0   

13. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої 

ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

53,0 4,0 73,0 4,2 32,0 3,9 21,0 4,1 17,0 4,5 26,0 4,4 27,0 4,5 94,0 4,5 34,0 4,6 

     Режим роботи 53,0 3,9 72,0 4,0 32,0 3,9 21,0 3,9 17,0 4,3 26,0 4,2 27,0 4,3 94,0 4,5 34,0 4,4 

     Швидкість обслуговування 53,0 3,8 73,0 4,1 32,0 3,7 21,0 4,0 17,0 4,3 26,0 4,2 27,0 4,3 93,0 4,3 33,0 4,5 

     Надання консультацій 52,0 3,9 72,0 4,3 32,0 3,7 21,0 4,1 17,0 4,5 26,0 4,3 27,0 4,6 91,0 4,5 34,0 4,5 

     Культура спілкування 53,0 4,3 72,0 4,4 32,0 4,0 21,0 4,5 17,0 4,8 26,0 4,7 27,0 4,7 91,0 4,7 33,0 4,9 

     Доступність завідувача кафедри для 

вирішення питань 52,0 4,2 72,0 4,2 32,0 4,0 21,0 4,2 17,0 4,7 26,0 4,5 27,0 4,5 92,0 4,7 33,0 4,7 

14. Оцініть, будь ласка, роботу 

СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 
а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

54,0 4,1 72,0 4,1 32,0 3,9 24,0 3,8 17,0 4,1 26,0 4,2 30,0 4,3 98,0 4,1 36,0 4,3 

     Режим роботи 54,0 4,2 72,0 4,1 32,0 4,0 24,0 4,0 17,0 4,2 26,0 4,2 30,0 4,3 98,0 4,2 36,0 4,3 

     Швидкість обслуговування 54,0 3,8 72,0 3,8 32,0 3,5 24,0 3,6 17,0 3,9 25,0 4,1 30,0 4,1 97,0 3,9 36,0 4,0 

     Надання консультацій 54,0 4,0 71,0 4,1 32,0 3,8 24,0 3,7 17,0 3,8 25,0 4,1 30,0 4,2 97,0 4,1 36,0 4,2 

     Культура спілкування 54,0 4,3 71,0 4,3 32,0 4,1 24,0 4,0 17,0 4,6 25,0 4,2 30,0 4,5 97,0 4,4 36,0 4,6 

16. Оцініть, будь ласка, роботу 

БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

52,0 4,2 72,0 4,2 33,0 4,1 22,0 4,4 17,0 4,3 24,0 4,2 28,0 4,3 89,0 4,3 34,0 4,3 

     Режим роботи 52,0 4,1 72,0 4,1 33,0 4,3 22,0 4,2 17,0 4,5 23,0 4,3 28,0 4,3 89,0 4,1 34,0 4,5 

     Швидкість обслуговування 52,0 4,2 72,0 4,2 33,0 4,1 22,0 4,4 17,0 4,4 23,0 4,2 28,0 4,4 88,0 4,4 34,0 4,4 
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     Надання консультацій 52,0 4,1 72,0 4,2 32,0 4,0 22,0 4,4 17,0 4,2 23,0 4,2 27,0 4,3 85,0 4,2 34,0 4,2 

     Культура спілкування 51,0 4,1 71,0 4,2 33,0 4,0 22,0 4,6 17,0 3,8 24,0 4,2 28,0 4,3 86,0 4,4 34,0 4,3 

     Відповідність програмного та 

апаратного забезпечення компютера для 

самостійної роботи Вашим вимогам 
51,0 4,3 70,0 4,2 33,0 3,9 22,0 4,3 17,0 4,5 21,0 4,3 26,0 4,5 80,0 4,2 34,0 4,3 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

52,0 4,1 72,0 4,1 34,0 4,1 23,0 4,3 16,0 4,3 24,0 4,3 27,0 4,0 89,0 4,2 34,0 4,0 

     Режим роботи 52,0 4,4 72,0 4,1 34,0 4,4 23,0 4,3 16,0 4,5 24,0 4,5 27,0 4,0 89,0 4,0 34,0 4,5 

     Асортимент 52,0 4,0 71,0 4,1 34,0 4,4 23,0 4,4 16,0 4,6 24,0 4,3 26,0 4,1 88,0 4,1 34,0 4,3 

     Якість страв 52,0 4,1 71,0 4,1 34,0 4,1 23,0 4,5 16,0 4,4 22,0 4,4 26,0 4,0 85,0 4,2 34,0 4,0 

     Ціни 52,0 3,6 71,0 3,6 34,0 3,2 23,0 3,9 16,0 3,5 23,0 3,8 27,0 3,7 89,0 3,9 34,0 3,0 

     Культура спілкування 52,0 4,4 71,0 4,4 33,0 4,4 23,0 4,6 16,0 4,6 23,0 4,6 27,0 4,3 89,0 4,7 34,0 4,4 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

51,0 3,7 73,0 3,8 34,0 3,5 23,0 3,7 17,0 4,2 22,0 3,9 28,0 3,9 83,0 3,9 32,0 3,8 

     Оснащення комп’ютерних класів  50,0 3,9 73,0 3,9 34,0 3,6 23,0 3,8 17,0 4,4 22,0 4,0 28,0 4,0 82,0 4,1 32,0 3,9 

     Наявність необхідного програмного 

забезпечення 50,0 3,9 72,0 4,1 34,0 3,7 23,0 4,0 17,0 4,6 21,0 4,3 27,0 4,0 82,0 4,2 32,0 4,1 

     Якість WiFi 51,0 3,4 73,0 3,5 34,0 3,3 23,0 3,2 17,0 3,5 21,0 3,4 28,0 3,7 83,0 3,5 32,0 3,3 

19. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за п’ятибальною 
шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

46,0 4,3 61,0 4,2 30,0 3,9 16,0 4,5 16,0 4,7 19,0 4,2 24,0 4,4 73,0 4,4 29,0 4,3 

     Режим роботи 46,0 4,3 61,0 4,1 30,0 3,8 16,0 4,4 16,0 4,8 19,0 4,1 24,0 4,3 73,0 4,3 29,0 4,2 

     Надання консультацій 46,0 4,4 60,0 4,2 30,0 3,8 16,0 4,4 16,0 4,8 18,0 4,2 24,0 4,3 72,0 4,4 29,0 4,2 

     Результативність допомоги 44,0 4,3 60,0 4,2 30,0 3,8 16,0 4,3 16,0 4,5 19,0 4,2 23,0 4,2 70,0 4,4 29,0 4,2 

     Культура спілкування 45,0 4,4 61,0 4,4 30,0 4,1 16,0 4,7 16,0 4,9 19,0 4,5 24,0 4,6 70,0 4,6 29,0 4,7 

20. Оцініть, будь ласка, як працюють 

КАСИ Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

50,0 4,2 67,0 4,2 33,0 4,2 21,0 4,4 16,0 4,3 24,0 4,1 27,0 4,4 92,0 4,3 36,0 4,3 

     Режим роботи 50,0 3,8 65,0 4,0 32,0 4,1 21,0 4,3 16,0 4,1 23,0 3,8 27,0 4,2 92,0 4,1 36,0 4,1 

     Швидкість обслуговування 50,0 4,3 67,0 4,3 32,0 4,2 21,0 4,4 16,0 4,6 24,0 4,2 27,0 4,4 89,0 4,3 36,0 4,4 

     Культура спілкування 50,0 4,5 66,0 4,4 33,0 4,3 21,0 4,6 16,0 4,3 23,0 4,3 27,0 4,7 90,0 4,5 36,0 4,5 
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21. Оцініть, будь ласка, роботу 
МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

42,0 4,2 59,0 4,2 30,0 4,2 20,0 4,3 13,0 4,6 13,0 4,3 23,0 4,3 61,0 4,3 29,0 4,1 

     Режим роботи 42,0 4,0 57,0 4,0 30,0 4,1 20,0 4,1 13,0 4,3 13,0 4,2 23,0 4,0 61,0 4,1 29,0 4,1 

     Надання допомоги 42,0 4,3 59,0 4,2 30,0 4,1 20,0 4,3 13,0 4,6 13,0 4,2 23,0 4,4 58,0 4,3 29,0 4,1 

     Наявність необхідних медичних засобів 
та препаратів 42,0 4,2 57,0 4,2 30,0 4,4 20,0 4,3 13,0 4,5 13,0 4,3 23,0 4,3 57,0 4,4 29,0 3,9 

     Культура спілкування 42,0 4,5 57,0 4,4 30,0 4,3 20,0 4,6 13,0 4,8 13,0 4,5 23,0 4,4 57,0 4,5 28,0 4,2 

22. Оцініть, будь ласка, роботу 

ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

48,0 3,9 63,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,1 16,0 4,4 19,0 4,2 25,0 4,2 72,0 4,3 34,0 4,2 

     Режим роботи 48,0 3,8 62,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,0 16,0 3,9 19,0 4,2 25,0 4,0 72,0 4,1 34,0 4,2 

     Швидкість обслуговування 48,0 3,9 63,0 4,0 32,0 4,1 19,0 4,0 16,0 4,5 19,0 4,4 25,0 4,2 71,0 4,3 34,0 3,9 

     Асортимент послуг 48,0 4,0 61,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,2 15,0 4,7 18,0 4,3 24,0 4,4 71,0 4,3 34,0 4,2 

     Культура спілкування 48,0 4,0 61,0 4,1 32,0 4,1 19,0 4,4 16,0 4,4 18,0 4,1 25,0 4,3 71,0 4,4 34,0 4,4 

23. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ 
ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

49,0 4,1 67,0 4,0 33,0 3,8 21,0 4,0 17,0 4,2 18,0 4,1 27,0 4,0 83,0 4,2 28,0 4,0 

     Ефективність пропускного режиму 49,0 3,9 67,0 3,9 33,0 3,6 21,0 4,0 17,0 4,1 18,0 3,8 27,0 4,0 83,0 4,1 28,0 4,0 

     Надання допомоги в екстрених 

ситуаціях 
47,0 4,1 66,0 3,9 32,0 3,7 20,0 4,0 16,0 4,2 17,0 4,1 25,0 3,9 72,0 4,2 28,0 4,1 

     Надання довідкової інформації 49,0 4,1 66,0 4,0 33,0 3,9 20,0 4,2 16,0 4,4 18,0 4,1 25,0 4,1 75,0 4,2 28,0 4,0 

     Культура спілкування 49,0 4,2 65,0 4,1 33,0 3,8 21,0 3,7 17,0 4,3 18,0 4,2 26,0 4,0 77,0 4,4 28,0 3,9 

24. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 
а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

44,0 4,1 52,0 4,1 25,0 4,1 17,0 4,2 13,0 4,0 13,0 4,0 22,0 4,1 52,0 4,3 26,0 4,3 

     Режим роботи 43,0 4,0 52,0 4,0 25,0 4,0 17,0 3,9 13,0 4,0 13,0 3,9 22,0 4,1 52,0 4,2 26,0 4,4 

     Надання допомоги 44,0 4,0 51,0 4,1 25,0 4,0 17,0 4,1 13,0 3,9 13,0 4,0 20,0 3,9 51,0 4,3 26,0 4,2 

     Достатність факультативів для 

додаткового вивчення іноземних мов 43,0 4,1 52,0 4,1 25,0 3,9 17,0 4,2 13,0 3,9 12,0 3,9 21,0 4,0 50,0 4,3 26,0 4,2 

     Культура спілкування 44,0 4,3 52,0 4,3 25,0 4,3 17,0 4,4 13,0 4,2 13,0 4,2 21,0 4,2 51,0 4,5 26,0 4,5 
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25. Оцініть, будь ласка, САЙТ 
Університету за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

51,0 3,9 68,0 4,0 32,0 3,6 22,0 4,2 17,0 4,1 23,0 4,1 28,0 4,1 89,0 4,1 34,0 4,4 

     Дружність/зручність інтерфейсу 51,0 4,0 68,0 3,9 32,0 3,7 22,0 4,2 17,0 4,2 23,0 4,1 28,0 4,0 89,0 4,0 34,0 4,5 

     Змістовність наповнення 51,0 4,0 68,0 4,0 32,0 3,8 22,0 4,4 17,0 4,0 23,0 4,3 28,0 4,0 88,0 4,2 34,0 4,3 

     Своєчасність оновлення 51,0 3,6 67,0 3,7 32,0 3,3 22,0 3,9 17,0 3,9 23,0 4,0 28,0 3,9 87,0 3,8 34,0 4,1 

     Корисність для студентів 50,0 4,1 67,0 4,1 32,0 3,7 22,0 4,2 17,0 4,1 23,0 4,1 28,0 4,3 88,0 4,3 34,0 4,5 

26. Оцініть, будь ласка, роботу 

господарської служби Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

51,0 4,1 65,0 4,3 31,0 4,2 21,0 4,1 17,0 4,5 17,0 4,3 23,0 4,1 79,0 4,3 29,0 4,5 

     Якість прибирання в аудиторіях 51,0 4,1 65,0 4,3 31,0 4,4 21,0 4,1 17,0 4,5 17,0 4,3 23,0 4,1 79,0 4,2 29,0 4,5 

     Якість прибирання в місцях 

громадського користування 51,0 4,1 64,0 4,4 31,0 4,1 21,0 4,2 17,0 4,7 17,0 4,4 23,0 4,2 78,0 4,5 29,0 4,5 

     Культура спілкування  50,0 4,1 64,0 4,2 30,0 4,0 21,0 4,0 17,0 4,4 17,0 4,1 23,0 4,0 77,0 4,1 29,0 4,4 

27. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 56,0   80,0   39,0   24,0   18,0   25,0   31,0   104,0   37,0   

     так 6,0   10,0   9,0   5,0   5,0   7,0   1,0   9,0   14,0   

     ні 50,0   70,0   30,0   19,0   13,0   18,0   30,0   95,0   23,0   

28. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти 

проживання в ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

24,0 3,1 26,0 3,0 11,0 3,5 9,0 3,4 8,0 3,5 10,0 3,2 6,0 2,4 34,0 3,3 18,0 3,3 

     Порядок 24,0 3,0 26,0 3,2 11,0 3,6 9,0 3,6 8,0 3,5 10,0 3,4 6,0 1,8 34,0 3,2 18,0 3,5 

     Санітарний стан 24,0 2,9 23,0 2,9 11,0 3,4 9,0 3,3 8,0 3,6 10,0 2,8 6,0 2,2 34,0 3,2 18,0 3,2 

     Побутові умови 24,0 2,9 23,0 3,0 11,0 3,2 9,0 3,0 8,0 3,4 10,0 3,5 6,0 2,8 34,0 3,2 18,0 3,1 

     Робота персоналу гуртожитку 23,0 3,7 23,0 3,1 11,0 3,9 9,0 3,7 8,0 3,6 10,0 3,2 6,0 2,7 33,0 3,6 18,0 3,3 

29. Як Ви вважаєте, чи враховує 

адміністрація думку студентів при 
прийнятті рішень щодо питань, які 

стосуються студентів? 

55,0   78,0   38,0   23,0   18,0   24,0   29,0   96,0   34,0   

     так 15,0   21,0   7,0   3,0   3,0   7,0   6,0   24,0   6,0   

     скоріше ТАК, ніж ні 23,0   42,0   13,0   11,0   12,0   8,0   19,0   59,0   18,0   

     скоріше НІ, ніж так 15,0   10,0   14,0   8,0   1,0   6,0   2,0   11,0   10,0   

     ні 2,0   5,0   4,0   1,0   2,0   3,0   2,0   2,0       
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30. Чи спостерігали Ви випадки, коли 
студентів нашого Університету схиляли до 

матеріального стимулювання викладачів? 
55,0   78,0   40,0   24,0   18,0   27,0   30,0   100,0   35,0   

     ні 53,0   69,0   35,0   24,0   18,0   25,0   28,0   94,0   34,0   

     так 2,0   9,0   5,0           2,0   2,0   6,0   1,0   

36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне 

опитування в Університеті було НЕ 

анонімним? 
55,0   83,0   40,0   22,0   18,0   24,0   28,0   101,0   36,0   

     Так 28,0   22,0   10,0   5,0   7,0   7,0   8,0   22,0   5,0   

     Ні 27,0   61,0   30,0   17,0   11,0   17,0   20,0   79,0   31,0   

 

ІІ семестр 

Навчальні заклади 

     КАФЕДРА 

ДЕРЖАВНО-
ПРАВОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 

     КАФЕДРА 

ДИЗАЙНУ 

    КАФЕДРА 

ЕКОНОМІКИ ТА 
МЕНЕДЖМЕНТУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

     КАФЕДРА 
КОМП’ЮТЕРНИХ 

НАУК 

     КАФЕДРА 

МАРКЕТИНГУ ТА 
ПОВЕДІНКОВОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

  КАФЕДРА 

МІЖНАРОДНИХ 
ВІДНОСИН ТА 

ЖУРНАЛІСТИКИ 

     КАФЕДРА 

МІЖНАРОДНИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН 

     КАФЕДРА 

НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ЕКОНОМІКИ ТА 

ФІНАНСІВ 

     КАФЕДРА 
ПРИКЛАДНОЇ 

МЕДИЦИНИ 

     КАФЕДРА 

ПСИХОЛОГІЇ 

     КАФЕДРА 

ТУРИЗМУ 

КАФЕДРА 
УПРАВЛІНСЬКИ

Х ТЕХНОЛОГІЙ 
1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінк

а 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. Оцінка 1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1.1. К-

сть 

1.1. 

Оцінка 

1. На якому курсі Ви 

навчаєтесь? 
125   15,0   77,0   27,0   37,0   10,0   18,0   37,0   1,0   74,0   29,0   7,0   

     І курс 53,0   13,0   19,0       8,0   2,0   4,0   5,0       21,0   13,0       

     ІІ курс 21,0       24,0       13,0   6,0   7,0   13,0       22,0   15,0   2,0   

     ІІІ курс 41,0       25,0   1,0   7,0       1,0   12,0   1,0   11,0   1,0   1,0   

     ІV курс 9,0   2,0   6,0   26,0   7,0   2,0   6,0   7,0       20,0       4,0   

     Магістр 1,0       3,0       2,0                               

3. За яким напрямом 

ви навчаєтесь? 
124   15,0   76,0   27,0   37,0   10,0   18,0   37,0   1,0   73,0   29,0   7,0   

     Дизайн     14,0       3,0                                   

     Журналістика                     1,0                           

     Економіка 

підприємства 
        39,0       1,0           5,0           2,0   1,0   

     Компютерні науки             23,0                               2,0   

     Логістика         11,0       1,0       3,0                   3,0   

     Маркетинг         4,0       34,0       1,0   1,0           1,0       

     Медсестринство     1,0                                           

     Менеджмент 

зовнішньоекономічн

ої діяльності 

        8,0               1,0                   1,0   
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     Міжнародна 

економіка 
                        12,0                       

     Міжнародна 

інформація, 

Міжнародні 

відносини 

            1,0       9,0                           

     Міжнародний 

бізнес 
                                                

     Облік і аудит                                                 

     Право 
124,

0 
              1,0               1,0   1,0           

     Психологія                                     72,0           

     Туризм                                         26,0       

     Фінанси і кредит         14,0               1,0   31,0                   

5. На якій формі 

навчання Ви 

навчаєтесь? 

125,

0 
  14,0   77,0   27,0   37,0   10,0   18,0   37,0   1,0   74,0   29,0   7,0   

     денна 88,0   14,0   47,0   27,0   26,0   10,0   11,0   17,0       42,0   27,0   2,0   

     заочна 37,0       30,0       11,0       7,0   20,0   1,0   32,0   2,0   5,0   

6. Оцініть, будь 

ласка, Вашу 

задоволеність 

організацією 

навчального процесу 

в Університеті за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

незадоволена/ий, а 5 

– дуже 

задоволена/ий) за 

наступними 

критеріями 

104,

0 
3.93 13,0 3.96 69,0 4.14 25,0 3.64 31,0 4.02 10,0 4.16 18,0 4.20 33,0 4.46 1,0 5.00 68,0 4.18 24,0 3.99 6,0 4.29 

     Надання 

консультацій 

викладачами 

104,

0 
4.09 12,0 3.42 68,0 4.32 25,0 3.96 31,0 4.19 10,0 4.40 17,0 4.41 30,0 4.60 1,0 5.00 66,0 4.29 24,0 3.96 6,0 4.17 

     Перелік дисциплін 

навчального плану 

102,

0 
3.77 12,0 3.50 69,0 4.14 25,0 3.52 31,0 4.03 10,0 4.00 17,0 4.06 31,0 4.45 1,0 5.00 68,0 4.03 24,0 3.75 6,0 4.33 

     Логічність 

послідовності 

викладання 

дисциплін 

100,

0 
3.98 12,0 4.00 69,0 4.09 25,0 3.44 29,0 3.97 10,0 4.50 16,0 4.31 33,0 4.39 1,0 5.00 68,0 3.91 23,0 3.87 6,0 4.50 

     Організація 

навчальних практик 

(в Університеті) 

95,0 3.54 12,0 4.25 68,0 3.88 24,0 3.33 31,0 3.55 10,0 3.80 16,0 3.88 33,0 4.06 1,0 5.00 67,0 4.04 24,0 4.17 6,0 4.17 

     Програма набуття 

додаткових 

компетенцій 

89,0 3.74 11,0 4.27 67,0 4.13 24,0 3.13 29,0 4.03 10,0 4.20 16,0 4.19 31,0 4.45 1,0 5.00 66,0 4.39 24,0 4.04 6,0 4.33 
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(сертифікатів) 

     

Практикоорієнтовані

сть дисциплін 

94,0 3.81 12,0 4.00 66,0 4.06 24,0 3.75 29,0 3.83 9,0 3.56 16,0 4.13 31,0 4.55 1,0 5.00 66,0 4.27 24,0 4.17 6,0 4.00 

     Проведення 

лекцийних занять 
98,0 4.27 13,0 4.00 66,0 4.33 24,0 4.00 29,0 4.41 10,0 4.60 17,0 4.24 33,0 4.61 1,0 5.00 68,0 4.15 24,0 4.00 6,0 4.50 

     Проведення 

семінарських 

(практичних, 

лабораторних занять) 

100,

0 
4.22 13,0 4.23 66,0 4.18 24,0 4.00 29,0 4.17 10,0 4.20 18,0 4.39 32,0 4.53 1,0 5.00 66,0 4.36 24,0 4.00 6,0 4.33 

7. Оцініть, будь 

ласка, якість 

розкладу за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

111,

0 
3.09 13,0 2.77 70,0 3.19 26,0 2.62 33,0 3.18 10,0 2.90 17,0 3.12 33,0 3.18 1,0 5.00 69,0 3.41 27,0 2.69 6,0 3.83 

     Своєчасність 

інформування про 

заміну аудиторії 

111,

0 
3.05 13,0 2.77 70,0 3.23 26,0 2.50 33,0 3.33 10,0 2.80 17,0 3.18 33,0 3.15 1,0 5.00 69,0 3.38 27,0 2.67 6,0 3.83 

     Своєчасність 

інформування про 

заміну (відсутність) 

викладача 

111,

0 
3.13 13,0 2.77 69,0 3.14 26,0 2.73 33,0 3.03 10,0 3.00 17,0 3.06 33,0 3.21 1,0 5.00 69,0 3.43 27,0 2.70 6,0 3.83 

8. Оцініть, будь 

ласка, якість 

навчальних планів за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

111,

0 
3.91 14,0 3.64 72,0 4.01 26,0 3.40 33,0 3.95 10,0 4.10 18,0 3.86 33,0 4.39 1,0 5.00 69,0 4.11 27,0 3.70 7,0 4.57 

     Перелік дисциплін 
111,

0 
3.83 14,0 3.71 72,0 4.04 26,0 3.50 33,0 4.09 10,0 4.10 18,0 3.78 33,0 4.27 1,0 5.00 69,0 4.12 27,0 3.67 7,0 4.71 

     Логічність 

послідовності 

дисциплін  

109,

0 
3.98 14,0 3.57 72,0 3.99 26,0 3.31 33,0 3.82 10,0 4.10 18,0 3.94 33,0 4.52 1,0 5.00 68,0 4.10 27,0 3.74 7,0 4.43 

9. Вкажіть 

оптимальну на Ваш 

погляд кількість пар 

в день 

125,

0 
  15,0   77,0   27,0   37,0   10,0   17,0   37,0   1,0   74,0   29,0   7,0   

     2 37,0   3,0   29,0   9,0   16,0   5,0   9,0   12,0       21,0   13,0   1,0   

     3 64,0   9,0   39,0   16,0   17,0   4,0   7,0   21,0   1,0   29,0   13,0   2,0   

     4 22,0   3,0   9,0   2,0   4,0   1,0   1,0   4,0       24,0   2,0   3,0   

     5 2,0                                       1,0   1,0   
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10. Чи 

використовуєте Ви 

сторонні (заборонені) 

засоби під час 

написання 

контрольних робіт чи 

складання іспитів? 

125,

0 
  15,0   77,0   27,0   37,0   10,0   17,0   37,0   1,0   74,0   29,0   7,0   

     Так 19,0   2,0   26,0   7,0   12,0   1,0   2,0   2,0       18,0   6,0   1,0   

     Ні 
106,

0 
  13,0   51,0   20,0   25,0   9,0   15,0   35,0   1,0   56,0   23,0   6,0   

11. Чи дотримуєтеся 

Ви академічної 

доброчесності під 

час написання 

курсових/дипломних 

робіт? 

124,

0 
  14,0   76,0   27,0   37,0   10,0   18,0   37,0   1,0   72,0   28,0   7,0   

     Так 
119,

0 
  12,0   68,0   26,0   29,0   10,0   18,0   36,0   1,0   70,0   28,0   6,0   

     Ні 5,0   2,0   8,0   1,0   8,0           1,0       2,0       1,0   

13. Оцініть, будь 

ласка, роботу Вашої 

ВИПУСКОВОЇ 

КАФЕДРИ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

103,

0 
4.07 14,0 4.01 68,0 4.25 22,0 4.19 25,0 4.02 10,0 4.06 16,0 4.10 34,0 4.50 1,0 5.00 68,0 4.34 25,0 4.58 7,0 4.57 

     Режим роботи 
103,

0 
3.97 14,0 3.64 68,0 4.13 22,0 4.05 24,0 3.92 10,0 4.10 16,0 4.00 34,0 4.38 1,0 5.00 67,0 4.07 25,0 4.28 7,0 4.43 

     Швидкість 

обслуговування 

103,

0 
3.95 14,0 3.86 68,0 4.13 21,0 4.19 25,0 3.92 10,0 3.50 16,0 4.00 34,0 4.44 1,0 5.00 67,0 4.25 24,0 4.54 7,0 4.29 

     Надання 

консультацій 

102,

0 
4.03 14,0 3.86 67,0 4.21 22,0 4.14 25,0 4.04 10,0 3.80 16,0 3.88 34,0 4.50 1,0 5.00 66,0 4.41 24,0 4.58 7,0 4.71 

     Культура 

спілкування 

101,

0 
4.34 14,0 4.43 66,0 4.45 22,0 4.45 24,0 4.42 10,0 4.40 16,0 4.44 34,0 4.68 1,0 5.00 66,0 4.45 23,0 4.78 7,0 4.86 

     Доступність 

завідувача кафедри 

для вирішення 

питань 

100,

0 
4.05 14,0 4.29 65,0 4.32 22,0 4.14 25,0 3.80 10,0 4.50 16,0 4.19 34,0 4.50 1,0 5.00 68,0 4.53 24,0 4.71 7,0 4.57 

14. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

СТУДЕНТСЬКОГО 

ОФІСУ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

110,

0 
4.12 14,0 4.18 72,0 4.06 21,0 3.85 30,0 4.20 10,0 4.20 16,0 3.98 33,0 4.04 1,0 4.75 70,0 4.03 26,0 3.64 7,0 4.61 

     Режим роботи 
110,

0 
4.07 14,0 4.21 71,0 3.90 21,0 3.81 29,0 4.03 10,0 4.30 16,0 4.00 33,0 3.97 1,0 5.00 70,0 4.14 26,0 3.77 7,0 4.29 
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     Швидкість 

обслуговування 

109,

0 
4.04 14,0 3.93 72,0 3.86 20,0 3.60 28,0 4.07 10,0 4.40 16,0 3.81 33,0 3.94 1,0 5.00 69,0 3.90 26,0 3.35 7,0 4.71 

     Надання 

консультацій 

110,

0 
4.08 14,0 4.07 72,0 4.07 20,0 3.85 30,0 4.23 10,0 3.80 16,0 3.94 33,0 3.97 1,0 4.00 69,0 3.93 26,0 3.58 7,0 4.71 

     Культура 

спілкування 

109,

0 
4.29 14,0 4.50 72,0 4.42 20,0 4.15 28,0 4.46 10,0 4.30 16,0 4.19 33,0 4.27 1,0 5.00 70,0 4.16 26,0 3.88 7,0 4.71 

16. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

Департаменту зі 

студентських питань 

за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

90,0 4.03 14,0 3.83 61,0 4.10 15,0 3.60 24,0 4.24 9,0 4.47 11,0 3.84 26,0 4.36 1,0 4.00 63,0 4.11 23,0 3.93 6,0 4.46 

     Режим роботи 90,0 3.96 14,0 3.79 61,0 3.95 15,0 3.33 24,0 4.04 9,0 4.22 11,0 3.91 26,0 4.19 1,0 4.00 63,0 4.16 23,0 3.91 6,0 4.50 

     Надання 

консультацій 
90,0 3.96 13,0 3.69 61,0 4.05 15,0 3.60 24,0 4.17 9,0 4.78 11,0 3.82 26,0 4.38 1,0 4.00 62,0 3.98 23,0 3.87 6,0 4.50 

     Культура 

спілкування 
89,0 4.19 14,0 4.29 61,0 4.15 15,0 3.80 24,0 4.38 9,0 4.67 11,0 4.00 26,0 4.42 1,0 4.00 62,0 4.16 23,0 4.09 6,0 4.50 

     Цікавість заходів 89,0 4.02 14,0 3.57 60,0 4.25 15,0 3.67 24,0 4.38 9,0 4.22 11,0 3.64 25,0 4.44 1,0 4.00 62,0 4.13 23,0 3.87 6,0 4.33 

17. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

Студентської ради 

Університету за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

93,0 3.88 13,0 3.59 64,0 4.14 19,0 3.51 24,0 4.17 8,0 4.25 12,0 3.58 28,0 4.35 1,0 4.00 60,0 4.17 24,0 3.68 5,0 3.80 

     Культура 

спілкування 
93,0 3.92 13,0 3.62 64,0 4.06 19,0 3.53 24,0 4.13 8,0 4.00 12,0 3.75 28,0 4.25 1,0 4.00 60,0 4.15 24,0 3.58 5,0 4.00 

     Відкритість 93,0 3.84 13,0 3.69 63,0 4.14 19,0 3.58 24,0 4.13 8,0 4.25 12,0 3.42 28,0 4.36 1,0 4.00 59,0 4.22 24,0 3.75 5,0 3.80 

     Захист прав 

студентів 
93,0 3.88 13,0 3.46 63,0 4.21 19,0 3.42 24,0 4.25 8,0 4.50 12,0 3.58 28,0 4.43 1,0 4.00 60,0 4.13 24,0 3.71 5,0 3.60 

18. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

БІБЛІОТЕКИ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

97,0 4.20 14,0 4.17 68,0 4.41 20,0 3.88 24,0 4.22 10,0 4.24 14,0 4.13 29,0 4.58 1,0 4.40 66,0 4.29 25,0 4.06 7,0 4.23 

     Режим роботи 96,0 4.24 14,0 4.29 68,0 4.34 20,0 4.05 24,0 4.13 10,0 4.50 14,0 4.50 29,0 4.52 1,0 4.00 66,0 4.21 25,0 4.36 7,0 4.00 

     Швидкість 

обслуговування 
95,0 4.34 13,0 4.08 68,0 4.41 20,0 4.10 24,0 4.25 10,0 4.40 14,0 4.36 29,0 4.62 1,0 4.00 66,0 4.35 25,0 4.00 7,0 4.29 

     Надання 

консультацій 
97,0 4.20 13,0 4.00 66,0 4.41 19,0 3.74 24,0 4.29 10,0 3.90 14,0 4.00 29,0 4.52 1,0 4.00 66,0 4.27 25,0 3.96 7,0 4.14 
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     Культура 

спілкування 
97,0 4.19 14,0 4.36 67,0 4.36 19,0 4.05 24,0 4.29 9,0 4.00 14,0 4.00 29,0 4.62 1,0 5.00 66,0 4.33 25,0 3.96 7,0 4.43 

     Відповідність 

програмного та 

апаратного 

забезпечення 

компютера для 

самостійної роботи 

Вашим вимогам 

95,0 4.03 13,0 4.15 63,0 4.52 17,0 3.47 21,0 4.14 10,0 4.40 14,0 3.79 27,0 4.63 1,0 5.00 65,0 4.28 24,0 4.00 7,0 4.29 

19. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

ЇДАЛЬНІ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

103,

0 
4.03 14,0 3.77 70,0 3.91 21,0 3.96 28,0 3.74 9,0 4.16 14,0 3.45 31,0 4.20 1,0 4.80 70,0 3.86 25,0 3.38 6,0 4.37 

     Режим роботи 
103,

0 
4.20 14,0 4.14 70,0 4.13 21,0 4.05 28,0 3.79 9,0 4.33 14,0 3.86 31,0 4.32 1,0 5.00 70,0 3.71 25,0 3.80 6,0 4.83 

     Асортимент 
102,

0 
4.10 14,0 3.93 69,0 3.91 21,0 4.10 28,0 3.61 9,0 4.44 14,0 3.14 30,0 4.40 1,0 5.00 69,0 3.67 25,0 3.32 6,0 4.00 

     Якість страв 
101,

0 
4.12 14,0 4.07 70,0 3.93 21,0 3.76 28,0 3.79 9,0 4.44 13,0 3.38 29,0 4.28 1,0 5.00 68,0 3.99 25,0 3.20 6,0 4.00 

     Ціни 
103,

0 
3.47 14,0 3.07 70,0 3.41 20,0 3.65 28,0 3.43 8,0 3.25 14,0 3.36 29,0 3.62 1,0 5.00 70,0 3.51 25,0 2.92 6,0 4.33 

     Культура 

спілкування 

103,

0 
4.25 14,0 3.64 70,0 4.14 20,0 4.25 27,0 4.11 9,0 4.33 14,0 3.50 29,0 4.38 1,0 4.00 70,0 4.43 25,0 3.68 6,0 4.67 

20. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

104,

0 
3.41 13,0 3.23 69,0 3.70 22,0 2.85 24,0 3.21 9,0 3.78 12,0 3.50 29,0 4.12 1,0 4.00 66,0 3.51 24,0 3.22 6,0 3.94 

     Оснащення 

комп’ютерних класів  

102,

0 
3.45 13,0 3.31 68,0 3.72 22,0 3.00 24,0 3.04 9,0 3.67 12,0 3.92 29,0 4.24 1,0 4.00 66,0 3.59 24,0 3.33 6,0 3.83 

     Наявність 

необхідного 

програмного 

забезпечення 

101,

0 
3.74 13,0 3.38 67,0 3.85 22,0 2.55 24,0 3.25 9,0 3.89 12,0 3.67 28,0 4.39 1,0 4.00 66,0 3.73 24,0 3.38 6,0 4.17 

     Якість WiFi 
104,

0 
3.04 13,0 3.00 69,0 3.52 22,0 3.00 24,0 3.33 9,0 3.78 12,0 2.92 27,0 3.74 1,0 4.00 66,0 3.20 24,0 2.96 6,0 3.83 

21. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

ЦЕНТРУ 

РОЗВИТКУ 

КАР’ЄРИ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

84,0 4.23 12,0 3.88 56,0 4.16 10,0 3.58 19,0 4.09 9,0 4.17 11,0 4.14 23,0 4.63 1,0 4.25 58,0 4.35 22,0 4.31 5,0 4.70 
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добре) за наступними 

критеріями 

     Режим роботи 84,0 4.10 12,0 3.75 56,0 4.05 10,0 3.50 19,0 4.00 9,0 4.11 11,0 4.27 22,0 4.59 1,0 4.00 58,0 4.22 22,0 4.32 5,0 4.20 

     Надання 

консультацій 
82,0 4.17 12,0 3.83 55,0 4.09 10,0 3.60 19,0 4.05 9,0 4.33 11,0 4.18 22,0 4.55 1,0 4.00 58,0 4.38 22,0 4.32 5,0 5.00 

     Результативність 

допомоги 
82,0 4.17 12,0 3.83 54,0 4.15 10,0 3.40 19,0 4.16 9,0 4.11 11,0 4.09 23,0 4.61 1,0 5.00 56,0 4.32 22,0 4.05 5,0 4.80 

     Культура 

спілкування 
81,0 4.47 12,0 4.08 55,0 4.36 10,0 3.80 19,0 4.16 8,0 4.13 11,0 4.00 22,0 4.77 1,0 4.00 57,0 4.47 22,0 4.55 5,0 4.80 

22. Оцініть, будь 

ласка, як працюють 

КАСИ Університету 

за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

101,

0 
4.27 13,0 4.03 67,0 4.23 23,0 4.07 26,0 4.27 10,0 4.23 14,0 4.29 29,0 4.46 1,0 4.33 70,0 4.15 25,0 4.25 6,0 4.39 

     Режим роботи 
100,

0 
3.90 13,0 3.92 67,0 3.84 23,0 3.78 26,0 4.08 10,0 3.80 14,0 4.21 29,0 4.41 1,0 4.00 70,0 3.86 25,0 4.16 6,0 4.00 

     Швидкість 

обслуговування 

101,

0 
4.36 13,0 4.15 67,0 4.28 23,0 4.09 26,0 4.31 10,0 4.40 14,0 4.21 29,0 4.48 1,0 4.00 70,0 4.23 25,0 4.20 6,0 4.50 

     Культура 

спілкування 

101,

0 
4.56 13,0 4.00 67,0 4.58 23,0 4.35 26,0 4.42 10,0 4.50 14,0 4.43 29,0 4.48 1,0 5.00 69,0 4.38 25,0 4.40 6,0 4.67 

23. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

МЕДИЧНОЇ 

СЛУЖБИ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

79,0 4.19 12,0 3.98 52,0 4.21 12,0 4.15 20,0 4.12 9,0 4.28 10,0 3.97 21,0 4.65 1,0 4.25 53,0 4.25 24,0 4.21 3,0 5.00 

     Режим роботи 78,0 4.06 12,0 3.58 52,0 4.06 12,0 4.00 19,0 3.84 9,0 4.11 10,0 3.90 21,0 4.43 1,0 4.00 53,0 4.04 24,0 4.13 3,0 5.00 

     Надання допомоги 78,0 4.14 12,0 4.00 51,0 4.18 12,0 4.17 20,0 4.05 9,0 4.22 10,0 3.80 21,0 4.67 1,0 4.00 52,0 4.19 24,0 4.13 3,0 5.00 

     Наявність 

необхідних 

медичних засобів та 

препаратів 

79,0 4.13 12,0 4.08 49,0 4.22 12,0 4.00 20,0 4.15 9,0 4.33 10,0 3.90 21,0 4.71 1,0 4.00 51,0 4.25 24,0 4.13 3,0 5.00 

     Культура 

спілкування 
79,0 4.42 12,0 4.25 49,0 4.37 12,0 4.42 19,0 4.42 9,0 4.44 10,0 4.30 21,0 4.81 1,0 5.00 51,0 4.53 24,0 4.46 3,0 5.00 

24. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

ПОЛІГРАФІЧНОГО 

ЦЕНТРУ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

92,0 4.13 12,0 4.25 65,0 4.10 20,0 3.94 26,0 3.99 9,0 4.14 13,0 3.94 29,0 4.36 1,0 4.00 63,0 4.22 24,0 4.08 5,0 4.70 
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     Режим роботи 91,0 3.87 12,0 4.08 64,0 3.92 20,0 3.90 26,0 3.81 9,0 3.56 13,0 4.08 29,0 4.34 1,0 4.00 63,0 4.00 24,0 3.83 5,0 4.80 

     Швидкість 

обслуговування 
92,0 4.13 12,0 4.33 65,0 4.08 20,0 4.15 26,0 4.08 9,0 4.11 13,0 3.62 29,0 4.45 1,0 4.00 63,0 4.19 23,0 3.96 5,0 4.80 

     Асортимент 

послуг 
91,0 4.21 12,0 4.25 65,0 4.15 20,0 3.90 26,0 4.08 9,0 4.67 13,0 4.08 29,0 4.28 1,0 4.00 61,0 4.39 24,0 4.29 5,0 4.80 

     Культура 

спілкування 
92,0 4.32 12,0 4.33 65,0 4.23 20,0 3.80 26,0 4.00 9,0 4.22 13,0 4.00 29,0 4.38 1,0 4.00 63,0 4.30 24,0 4.25 5,0 4.40 

25. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

СЛУЖБИ 

ОХОРОНИ ТА 

БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

98,0 4.03 13,0 3.94 64,0 4.23 21,0 3.72 23,0 4.05 10,0 3.95 10,0 3.92 27,0 4.41 1,0 5.00 66,0 4.12 24,0 3.83 7,0 4.00 

     Ефективність 

пропускного режиму 
98,0 3.94 13,0 3.85 64,0 4.19 21,0 3.48 23,0 4.04 10,0 3.80 10,0 3.90 27,0 4.37 1,0 5.00 66,0 4.14 24,0 3.75 7,0 4.29 

     Надання допомоги 

в екстрених 

ситуаціях 

85,0 4.02 12,0 4.00 59,0 4.20 20,0 3.65 23,0 4.00 10,0 4.10 9,0 3.89 23,0 4.57 1,0 5.00 64,0 4.22 23,0 3.87 7,0 4.14 

     Надання 

довідкової 

інформації 

96,0 4.05 12,0 3.92 62,0 4.32 21,0 3.90 23,0 4.17 10,0 4.20 8,0 3.88 24,0 4.46 1,0 5.00 66,0 4.12 23,0 3.87 7,0 3.86 

     Культура 

спілкування 
97,0 4.10 13,0 4.00 63,0 4.21 21,0 3.86 23,0 4.00 10,0 3.70 9,0 4.00 27,0 4.26 1,0 5.00 66,0 4.02 22,0 3.82 7,0 3.71 

26. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

ЦЕНТРУ 

ВИВЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ 

за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

76,0 4.16 13,0 4.10 54,0 4.13 10,0 3.87 19,0 4.00 10,0 4.37 11,0 4.32 22,0 4.56 1,0 3.00 49,0 4.25 22,0 4.14 3,0 5.00 

     Режим роботи 76,0 4.04 13,0 4.15 53,0 4.04 10,0 3.80 19,0 3.84 10,0 4.20 11,0 4.27 22,0 4.50 1,0 2.00 48,0 4.10 22,0 3.91 3,0 5.00 

     Надання допомоги 76,0 4.13 12,0 4.00 53,0 4.04 10,0 3.90 19,0 4.05 10,0 4.40 10,0 4.10 22,0 4.50 1,0 3.00 48,0 4.19 22,0 4.14 3,0 5.00 

     Культура 

спілкування 
76,0 4.30 13,0 4.15 54,0 4.31 10,0 3.90 19,0 4.11 10,0 4.50 10,0 4.60 22,0 4.68 1,0 4.00 49,0 4.47 22,0 4.36 3,0 5.00 

27. Оцініть, будь 

ласка, САЙТ 

Університету за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

100,

0 
3.83 12,0 3.92 73,0 4.10 22,0 3.18 28,0 4.04 10,0 4.58 15,0 3.90 30,0 4.09 1,0 4.25 65,0 4.13 25,0 3.88 5,0 3.66 
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Дружність/зручність 

інтерфейсу 

99,0 3.92 12,0 3.83 72,0 4.13 22,0 3.32 28,0 4.04 10,0 4.60 15,0 3.87 30,0 4.03 1,0 4.00 65,0 4.12 25,0 3.80 4,0 3.75 

     Змістовність 

наповнення 

100,

0 
3.95 12,0 4.00 71,0 4.06 22,0 3.36 28,0 4.04 10,0 4.60 15,0 3.87 29,0 4.07 1,0 4.00 65,0 4.26 25,0 3.92 4,0 3.75 

     Своєчасність 

оновлення 
98,0 3.47 12,0 3.75 73,0 3.90 22,0 2.73 28,0 3.86 10,0 4.30 15,0 3.80 29,0 3.83 1,0 4.00 65,0 3.83 25,0 3.64 5,0 3.40 

     Корисність для 

студентів 
98,0 4.00 12,0 4.08 72,0 4.32 22,0 3.32 28,0 4.25 10,0 4.80 15,0 4.07 29,0 4.41 1,0 5.00 65,0 4.29 25,0 4.16 4,0 3.75 

28. Оцініть, будь 

ласка, роботу 

господарської 

служби Університету 

за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

93,0 4.26 12,0 4.36 65,0 4.09 18,0 4.37 26,0 4.18 10,0 4.47 12,0 4.11 27,0 4.42 1,0 4.33 61,0 4.18 24,0 4.18 5,0 4.47 

     Якість 

прибирання в 

аудиторіях 

92,0 4.23 12,0 4.42 65,0 4.03 18,0 4.39 26,0 4.23 10,0 4.50 12,0 4.00 27,0 4.33 1,0 4.00 61,0 4.20 24,0 4.17 5,0 4.20 

     Якість 

прибирання в місцях 

громадського 

користування 

93,0 4.26 12,0 4.42 65,0 4.15 18,0 4.67 26,0 4.31 10,0 4.60 12,0 4.08 27,0 4.52 1,0 5.00 61,0 4.30 24,0 4.33 5,0 4.60 

     Культура 

спілкування  
91,0 4.29 12,0 4.25 65,0 4.08 17,0 4.06 25,0 4.00 10,0 4.30 12,0 4.25 26,0 4.42 1,0 4.00 60,0 4.03 24,0 4.04 5,0 4.60 

29. Чи проживаєте 

Ви в гуртожитку? 

118,

0 
  13,0   76,0   26,0   36,0   10,0   15,0   36,0   1,0   74,0   28,0   6,0   

     так 34,0   1,0   12,0   2,0   8,0   4,0   3,0   2,0       13,0   10,0       

     ні 84,0   12,0   64,0   24,0   28,0   6,0   12,0   34,0   1,0   61,0   18,0   6,0   

30. Оцініть, будь 

ласка, окремі аспекти 

проживання в 

ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

60,0 3.11 6,0 2.79 20,0 2.70 4,0 1.94 12,0 3.45 5,0 3.25 5,0 3.50 4,0 3.69 1,0 4.25 24,0 2.83 19,0 2.91 1,0 5.00 

     Порядок 60,0 3.18 6,0 2.67 20,0 2.65 4,0 1.50 12,0 3.08 5,0 2.80 5,0 4.00 4,0 4.00 1,0 4.00 23,0 2.83 19,0 2.84 1,0 5.00 

     Санітарний стан 59,0 2.75 6,0 2.50 19,0 2.63 4,0 1.75 12,0 3.50 5,0 3.00 5,0 2.80 4,0 3.50 1,0 4.00 23,0 2.74 19,0 2.68 1,0 5.00 

     Побутові умови 58,0 2.88 6,0 2.83 19,0 2.74 4,0 1.75 12,0 3.50 5,0 3.20 5,0 3.00 4,0 3.75 1,0 5.00 24,0 2.67 19,0 3.00 1,0 5.00 

     Робота персоналу 

гуртожитку 
58,0 3.62 6,0 3.17 19,0 2.79 4,0 2.75 11,0 3.73 5,0 4.00 5,0 4.20 4,0 3.50 1,0 4.00 24,0 3.08 19,0 3.11 1,0 5.00 

31. Як Ви вважаєте, 

чи враховує 

адміністрація думку 

115,

0 
  13,0   72,0   23,0   33,0   10,0   13,0   30,0   1,0   68,0   26,0   5,0   
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студентів при 

прийнятті рішень 

щодо питань, які 

стосуються 

студентів? 

     так 31,0   5,0   23,0   4,0   7,0   2,0   3,0   10,0   1,0   12,0   11,0   3,0   

скоріше ТАК, ніж ні 48,0   7,0   38,0   13,0   16,0   6,0   9,0   19,0       35,0   11,0       

скоріше НІ, ніж так 29,0   1,0   9,0   5,0   9,0   2,0   1,0   1,0       17,0   4,0   2,0   

     ні 7,0       2,0   1,0   1,0                   4,0           

32. Чи спостерігали 

Ви випадки, коли 

студентів нашого 

Університету 

схиляли до 

матеріального 

стимулювання 

(хабарництва) 

викладачів? 

122,

0 
  13,0   74,0   26,0   36,0   10,0   14,0   34,0   1,0   72,0   27,0   6,0   

     ні 119   13,0   68,0   24,0   35,0   10,0   14,0   34,0   1,0   69,0   27,0   5,0   

     так 3,0       6,0   2,0   1,0                   3,0       1,0   

37. Чи згодні Ви, 

щоб соціологічне 

опитування в 

Університеті було 

НЕ анонімним? 

114,

0 
  14,0   73,0   23,0   32,0   9,0   14,0   34,0       70,0   27,0   6,0   

     Так 40,0   3,0   20,0   10,0   6,0   1,0   3,0   15,0       19,0   7,0   3,0   

     Ні 74,0   11,0   53,0   13,0   26,0   8,0   11,0   19,0       51,0   20,0   3,0   

38. Що для Вас було 

основною причиною 

вибору Університету 

«КРОК», як місце 

навчання? 

118,

0 
  14,0   74,0   25,0   32,0   10,0   12,0   33,0   1,0   73,0   27,0   6,0   

     Висока якість 

освіти 
24,0   1,0   22,0   5,0   7,0   2,0   1,0   15,0   1,0   15,0   6,0   3,0   

     Відсутність 

хабарництва 
31,0   2,0   27,0   8,0   8,0   3,0   3,0   6,0       16,0   6,0   1,0   

     «КРОКівський 

дух» 
11,0   8,0   4,0   1,0   4,0       3,0   1,0       9,0   4,0       

     Пристижність 

закладу 
8,0   1,0   11,0   2,0   1,0   2,0   2,0   6,0       5,0   6,0       

     Інше 44,0   2,0   10,0   9,0   12,0   3,0   3,0   5,0       28,0   5,0   2,0   

39. Чи порадили б Ви 

близьким, знайомим 

Університет 

«КРОК»? 

118,

0 
  14,0   74,0   24,0   32,0   9,0   13,0   33,0   1,0   73,0   28,0   6,0   

     Так 96,0   12,0   72,0   18,0   28,0   7,0   11,0   33,0   1,0   69,0   25,0   5,0   

     Ні 22,0   2,0   2,0   6,0   4,0   2,0   2,0           4,0   3,0   1,0   
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2. Оцінка роботи викладачів студентами за І-ІІ семестр 2018-2019 н.р. 

 

Студенти оцінили, кількість викладачів 
в І семестрі в ІІ семестрі 

202 188 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 71 35,15% 28 14,89% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 20 9,90% 23 12,23% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 21 10,40% 20 10,64% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 45 22,28% 34 18,09% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 14 6,93% 10 5,32% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 31 15,35% 73 38,83% 
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2.1. Оцінка викладачів  у розрізі балів   

  Викладачі яких оцінили менше ніж 5 студентів 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,99 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,49 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

 

ПІБ  

І семестр ІІ семестр 

рік (за 2 

семестри) 

кількість  

студентів Оцінка 

кількість  

студентів Оцінка 

середньозваже

на  

оцінка 

  Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

 Абаніна Ганна Валентинівна 84,00   4,55   70,00   4,44   4,50 

 Азоян Артем Акопович 23,00 68,00 4,74 4,13 32,00 142,00 4,63 4,26 4,31 

 Алімпієв Євгеній Володимирович   6,00 13,00 4,44 3,19 7,00 21,00 4,56 3,45 3,67 

 Алькема Віктор Григорович 21,00 15,00 4,19 3,98 23,00 38,00 4,33 4,01 4,12 

 Андрєєва Віта Анатоліївна 9,00 94,00 4,66 4,20 15,00   4,61   4,29 

 Андруневчин Олеся Дмитрівна   94,00   4,20   188,00   4,30 4,27 

 Архіпов Віктор Віталійович 3,00   4,11   8,00   4,19   4,17 

 Бабій Людмила Володимирівна 4,00   4,50           4,50 

 Базілевич Олена Володимирівна 62,00   4,67   56,00   4,50   4,59 

 Баликін Іван Ігорович 81,00 41,00 4,56 3,97 108,00 77,00 4,76 4,14 4,45 

 Баликіна-Галанець Людмила Ігорівна 25,00 28,00 4,57 4,30 23,00 34,00 4,47 4,12 4,34 

 Балита Ольга Вікторівна 9,00 3,00 4,63 1,64   35,00   4,33 4,22 

 Баран Світлана Олександрівна 2,00   4,00           4,00 

 Барвінок Надія Володимирівна   76,00   2,91   255,00   2,89 2,89 

 Бернадський Богдан Васильович 23,00   4,42   17,00   4,52   4,46 

 Бєлова Олена Ігорівна 18,00   4,45   13,00   4,39   4,42 

 Бобров Євгеній Анатолійович 2,00   4,50   1,00   5,00   4,67 

 Бойко Богдан Вікторович 31,00 76,00 4,14 3,20   115,00   3,27 3,37 
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 Бойко Олена Миколаївна 2,00   4,50   8,00   4,22   4,28 

 Борулько Наталія Олександрівна 3,00   4,67           4,67 

 Бутенко Марія Олегівна 1,00   3,67           3,67 

 Бутнік-Сіверський Олександр Борисович 1,00   5,00           5,00 

 Ваганов Костянтин Геннадійович 1,00   4,00   1,00   4,50   4,25 

 Вайнорес Ірина Григорівна   57,00   4,44   180,00   4,34 4,36 

 Васильченко Ольга Миколаївна 30,00   4,28   8,00   4,76   4,38 

 Васюткіна Наталія Володимирівна 2,00   5,00           5,00 

 Вихрист Сергій Михайлович 13,00   4,78   40,00   4,66   4,69 

 Ворновських Людмила Сергіївна 2,00   5,00           5,00 

 Воробйова Галина Олександрівна 4,00   5,00           5,00 

 Гаврилюк Світлана Павлівна 4,00   4,58   5,00   4,74   4,67 

 Галиця Ігор Олександрович 2,00   5,00   3,00   4,92   4,95 

 Гарін Борис Борисович 72,00 75,00 4,70 4,08 64,00 182,00 4,72 4,22 4,36 

 Гаркуша Віктор Володимирович   71,00   4,17   166,00   4,10 4,12 

 Гіжевський Володимир Казімірович 29,00   4,91   63,00   4,61   4,70 

 Горбань Галина Михайлівна 5,00   5,00   2,00   5,00   5,00 

 Горбачук Олександр Іванович 23,00   4,60   18,00   4,69   4,64 

 Горєлова Вероніка Юріївна 32,00 15,00 4,89 4,52 25,00 18,00 4,93 4,50 4,76 

 Горохова Людмила Петрівна   5,00   3,90   25,00   4,20 4,15 

 Гофман Мирослава Олександрівна 127,00 111,0 4,73 4,16 128,00 244,00 4,76 4,28 4,45 

 Гребенюк Алла Василівна   40,00   4,39   58,00   4,41 4,40 

 Григорчук Мирослав Васильович 25,00 19,00 4,50 3,99 47,00 31,00 4,77 4,29 4,47 

 Грушко Віктор Іванович 12,00   4,35   11,00   4,53   4,44 

 Гурінова Леся Олександрівна   113,0   4,46   194,00   4,47 4,47 

 Далявська Тетяна Петрівна 6,00 82,00 4,81 4,62 9,00 170,00 4,96 4,71 4,69 

 Даниленко Олена Анатоліївна   60,00   3,34   129,00   3,56 3,49 

 Двірська Оксана Василівна 16,00 28,00 4,56 4,10 20,00 37,00 4,60 4,15 4,29 

 Дворниченко Михайло Володимирович  3,00   5,00   21,00   4,48   4,55 

 Дзюба Тамара Володимирівна 23,00   4,60   3,00   4,67   4,61 
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 Дзюбко Віктор Васильович   22,00   4,57 6,00 41,00 5,00 4,68 4,67 

 Дмитрієва Наталія Олександрівна 5,00   4,80   3,00   5,00   4,88 

 Добришин Юрій Євгенович 35,00 63,00 3,60 2,80 33,00 92,00 3,17 2,65 2,92 

 Доді Коріна 3,00   3,83   1,00   5,00   4,12 

 Доляновська Інна Миколаївна 17,00 68,00 4,60 4,40 72,00 140,00 4,85 4,49 4,56 

 Дунаєв Олександр Володимирович 6,00 190,0 3,42 3,67 16,00 329,00 4,77 3,87 3,82 

 Живоглядов Юрій Олексійович 25,00   4,37   10,00   4,74   4,48 

 Жирнова Олена Птрівна    25,00   4,17   120,00   3,34 3,48 

 Жовтяк Ігор Васильович   105,0   3,15   154,00   3,20 3,18 

 Закревська Олена Юріївна 4,00   4,88   27,00   4,37   4,44 

 Запорожець Тетяна Василівна 26,00 24,00 4,71 3,38 14,00 26,00 4,61 3,51 3,99 

 Заріпова Світлана Зульфирівна 6,00 53,00 4,72 4,74   89,00   4,79 4,77 

 Захаров Олександр Іванович 2,00   4,83           4,83 

 Захарова Ксенія Федорівна 13,00 3,00 4,30 2,33 17,00 8,00 4,44 3,28 4,01 

 Кадомський Кирило Костянтинович  13,00   4,21   15,00   4,60   4,42 

 Казанова Олена Сергіївна   61,00   3,31   147,00   3,24 3,26 

 Картунов Олексій Васильович 43,00   4,85           4,85 

 Касянюк Марина Володимирівна 9,00 127,0 4,96 4,70   299,00   4,52 4,58 

 Кахута Надія Дмитрівна 83,00   4,85   75,00   4,68   4,77 

 Кириченко Віктор Вікторович   19,00   3,89   28,00   3,97 3,94 

 Кириченко Оксана Сергіївна 1,00   5,00   6,00   4,19   4,31 

 Коваль Анна Миколаївна 3,00   5,00           5,00 

 Ковалькова Тетяна Олександрівна 57,00   4,47   57,00   4,56   4,52 

 Козенюк Валерій Олександрович 1,00 1,00 4,50 5,00 3,00 3,00 2,33 3,06 3,21 

 Коломієць Володимир Михайлович   27,00   4,03   37,00   4,13 4,09 

 Кондес Тетяна Василівна 102,00 182,0 4,63 4,55 116,00 459,00 4,28 4,54 4,52 

 Корнієнко Ольга Олександрівна 9,00   3,67           3,67 

 Корольова Вікторія Вікторівна 22,00 5,00 4,49 3,99 30,00 13,00 4,66 4,44 4,52 

 Кравцова Ірина Олександрівна 2,00   4,50   4,00   5,00   4,83 

 Кравченко Оксана Валеріївна   35,00   4,54   48,00   4,49 4,51 
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 Кривов’яз Оксана Василівна 9,00   4,94           4,94 

 Кудряшова Світлана Вікторівна   39,00   3,28   191,00   3,17 3,19 

 Кузьмінський Володимир Зигмонтович 6,00   4,42   10,00   4,95   4,75 

 Кутас Марина Сергіївна 3,00   2,50   3,00   5,00   3,75 

 Латій Оксана Іванівна         5,00   4,97   4,97 

 Лелюк Олеся Олександрівна 17,00   4,75   17,00   4,40   4,58 

 Леоненко Ігор Володимирович 11,00   5,00           5,00 

 Леонтьєва Оксана Федорівна 5,00   5,00           5,00 

 Лисенко Катерина Григорівна 44,00 16,00 4,82 4,48 34,00 27,00 4,84 4,67 4,75 

 Літвін Наталія Миколаївна 4,00   5,00   2,00   5,00   5,00 

 Лободаєв Володимир Миколайович   117,0   3,72   185,00   3,93 3,85 

 Лойко Валерія Вікторівна 2,00   4,83   4,00   4,96   4,92 

 Лойко Дар’я Миколаївна 2,00   2,08           2,08 

 Лоліна Надія Анатоліївна         7,00   4,90   4,90 

 Лотарєв Андрій Григорович 4,00   5,00           5,00 

 Лук’янець Валентина Станіславівна 9,00   4,26   50,00   4,22   4,23 

 Лукутін Олег Валерійович 1,00   2,50   10,00   4,17   4,02 

 Мазур Олександр Вікторович 20,00 24,00 4,99 4,51 25,00 26,00 4,94 4,52 4,73 

 Мандибура Валентина Юріївна   132,0   4,56   261,00   4,46 4,49 

 Маринович Вікторія Володимирівна 4,00   5,00   2,00   4,67   4,89 

 Маруховська–Картунова Ольга 

Олександрівна 

163,00 101,0 4,40 3,50 173,00 272,00 4,24 3,88 

4,03 

 Маруховський Олег Олександрович 23,00   4,68   42,00   4,59   4,62 

 Мелько Людмила Федорівна 40,00 9,00 4,85 4,65 24,00 16,00 4,75 4,71 4,78 

 Мельничук Дмитро Петрович 0,00       19,00   4,59   4,59 

 Миргородська Олена Петрівна   52,00   4,50   161,00   4,62 4,59 

 Міловідов Юрій Олегович 1,00 23,00 4,00 4,11 9,00 34,00 4,55 4,21 4,22 

 Міхо Олена Іванівна  5,00   5,00   9,00   4,78   4,86 

 Міщенко Володимир Спиридонович 4,00   4,75           4,75 

 Міщук Микола Степанович 31,00 1,00 4,50 5,00 77,00 4,00 4,40 4,85 4,45 
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 Момот Неля Миколаївна 75,00   4,83   37,00   4,64   4,77 

 Морозова Ірина Вячеславівна         34,00   4,61   4,61 

 Моспан Наталія Едуардівна   112,0   3,42   300,00   3,69 3,62 

 Мосьпан Наталя Вячеславівна 6,00   4,42   2,00   1,40   3,67 

 Наконечна Наталія Василівна 30,00 7,00 4,71 4,33 21,00 14,00 4,78 4,56 4,66 

 Наумов Артур Андрійович   47,00   4,74   64,00   4,77 4,76 

 Наумова Олена Олександрівна 18,00 11,00 4,94 4,52 46,00 42,00 4,45 4,41 4,52 

 Некіз Тетяна Анатоліївна   53,00   4,58   122,00   4,58 4,58 

 Новак Ілона Милославівна         16,00   4,50   4,50 

 Одарчук Катерина Миколаївна 1,00   3,00           3,00 

 Одягайло Борис Михайлович 3,00   4,89   14,00   4,02   4,17 

 Оласюк Ганна Петрівна 3,00   4,28           4,28 

 Олійник Ольга Борисівна 0,00 28,00   4,52 40,00 36,00 4,77 4,44 4,59 

 Павлусенко Олена Василівна   44,00   4,40   119,00   4,51 4,48 

 Пазєєва Ганна Михайлівна 30,00 12,00 4,45 4,40 11,00 38,00 4,97 4,30 4,44 

 Парфенюк Ольга Вікторівна 19,00   4,78   32,00   4,50   4,60 

 Пекна Галина Борисівна 30,00 22,00 4,64 4,09 15,00 51,00 4,60 4,29 4,38 

 Петрова Ірина Леонідівна 3,00   4,44   3,00   3,17   3,81 

 Петрунько Ольга Володимирівна 20,00   4,33   5,00   4,56   4,38 

 Пилипенко Анна Іванівна 34,00   4,74   16,00   4,93   4,80 

 Пирлік Наталія Василівна 4,00 6,00 3,88 3,33 2,00 13,00 4,83 4,07 3,92 

 Плетенецька Світлана Михайлівна 43,00 25,00 4,42 4,45 52,00 86,00 4,38 4,03 4,25 

 Полєтаєв Вячеслав Вікторович   19,00   4,68   21,00   4,63 4,65 

 Радіонова Ірина Федорівна 9,00   4,31   8,00   4,73   4,51 

 Рач Валентин Анатолійович 20,00   4,14   16,00   4,57   4,33 

 Рева Ліна Павлівна   27,00   2,89   121,00   2,62 2,67 

 Рибак Ірина Вікторівна 38,00   4,71   45,00 210,00 4,69 4,55 4,59 

 Рокоча Віра Володимирівна 6,00   5,00   2,00   4,58   4,90 

 Романова Марія Ігорівна 6,00 24,00 4,97 4,51 1,00 53,00 5,00 4,73 4,69 

 Ромашко Ольга Миколаївна 9,00   3,67   5,00   3,67   3,67 
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 Румик Ігор Іванович 18,00 37,00 4,93 4,77 19,00 96,00 4,87 4,62 4,71 

 Сабадаш Антон Валентинович 3,00 26,00 3,94 3,66 12,00 31,00 4,42 3,84 3,88 

 Самань Вікторія Віталіївна 2,00 3,00 3,92 3,92 2,00 3,00 5,00 3,83 4,11 

 Сасім Марина Олександрівна   159,0   4,08   399,00   4,05 4,06 

 Свірідова Юлія Олександрівна 38,00   4,68   39,00   4,78   4,73 

 Сингаївська Ірина Валентинівна  92,00   4,88   53,00   4,86   4,87 

 Січевлюк Людмила Валентинівна 20,00   4,73   13,00   4,92   4,80 

 Скіпальська Олена Миколаївна 27,00   4,67   43,00   4,25   4,41 

 Скулиш Юлія Іванівна 7,00   4,83   8,00   4,79   4,81 

 Скуратівська Марина Олегівна 0,00 1,00   1,00 0,00 2,00   2,50 2,00 

 Сова Олена Юріївна 6,00 14,00 4,81 4,11 9,00 28,00 4,80 4,29 4,38 

 Сокол Тетяна Георгіївна 13,00 0,00 4,82   6,00 11,00 4,81 4,53 4,71 

 Сорока Ірина Анатоліївна 2,00   5,00   13,00   4,51   4,58 

 Стародубцева Олена Іванівна  2,00   4,67           4,67 

 Степаненко Наталія В’ячеславівна 6,00 222,0

0 

4,61 4,54   481,00   4,53 

4,53 

 Степанкевич Костянтин Станіславович 22,00   3,93   11,00   3,95   3,94 

 Сукурова Наталя Михайлівна 3,00   4,56   9,00   4,61   4,60 

 Сумбаєва Людмила Петрівна   169,0   4,51   433,00   4,53 4,52 

 Тараненко Іван Андрійович         1,00   5,00   5,00 

 Тарасенко Сергій Олексійович 3,00   2,33           2,33 

 Тарасова Ірина Вікторівна 5,00   4,47           4,47 

 Тарнавський Юрій Адамович 0,00       3,00   4,33   4,33 

 Терехов Віктор Іванович 0,00       2,00   4,50   4,50 

 Терон Ірина Василівна 9,00   4,61   13,00   4,51   4,55 

 Тимчук Олег Сергійович         5,00   4,53   4,53 

 Тищенко Олександр Петрович 1,00   4,17   2,00   4,58   4,44 

 Ткаленко Світлана Іванівна 3,00   4,44   0,00       4,44 

 Ткач Дмитро Іванович 9,00   4,78   8,00   4,81   4,79 

 Ткач Разіда Мугаллімовна 19,00   4,94   5,00   4,60   4,87 
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 Троцько Володимир Валентинович 2,00 40,00 5,00 4,12 18,00 51,00 4,66 4,23 4,27 

 Трухачов Олександр Іванович 23,00   4,74   10,00   4,72   4,73 

 Тулуш Леонід Дмитрович 14,00   4,68   9,00   4,61   4,65 

 Уварова Ганна Шевкетівна 7,00   4,40   3,00   4,44   4,41 

 Федунов Микола Володимирович   20,00   4,45   74,00   4,30 4,33 

 Філатов Сергій Антонович 10,00   4,68   6,00   4,56   4,64 

 Хмель Володимир Вікторович 3,00 1,00 4,06 5,00 0,00 2,00   4,92 4,50 

 Хорошенюк Андрій Павлович 20,00 119,0 4,73 4,71 17,00 280,00 4,92 4,79 4,77 

 Цевух Світлана Михайлівна         2,00   4,83   4,83 

 Цуруль Ольга Анатоліївна   22,00   1,95   36,00   1,74 1,82 

 Чаюн Надія Степанівна 17,00   4,78   13,00   4,28   4,56 

 Чернетченко Олена Миколаївна   4,00   4,64 11,00 12,00 4,79 4,06 4,44 

 Чернозубкін Ігор Олександрович  118,00 54,00 4,35 4,31 188,00 73,00 4,06 4,32 4,21 

 Чумаченко Ольга Григорівна 13,00   4,72   13,00   4,79   4,76 

 Шапоренко Ольга Іванівна 4,00   3,83   3,00   4,89   4,28 

 Шишка Роман Богданович         27,00   3,66   3,66 

 Шрайф Вікторія Антонівна 4,00   4,67   0,00       4,67 

 Штундер Ірина Олександрівна 15,00   4,53   19,00   4,79   4,68 

 Юрченко Олександр Анатолійович 5,00   3,97   7,00   4,82   4,47 

 Яровенко Людмила Миколаївна   16,00   4,70   72,00   4,16 4,26 

 Француз Анатолій Йосипович 21,00 8,00 4,73 2,88 49,00 16,00 4,43 3,46 4,20 

Медведєва Олена Михайлівна 1,00   5,00   15,00   4,44   4,48 
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2.2.Найкращі викладачі на думку студентів (5 і більше згадувань) 

№ Викладач 

І семестр ІІ семестр 

Загалом Кількість згадувань Кількість згадувань 

Університет Коледж Університет Коледж 

1 Абаніна Ганна Валентинівна 21   21   42 

2 Азоян Артем Акопович 9 11 9 11 40 

3 Алькема Віктор Григорович       6 6 

4 Андруневчин Олеся Дмитрівна   7     7 

5 Базілевич Олена Володимирівна 12   7   19 

6 Баликін Іван Ігорович 5 6 28 7 46 

7 Баликіна-Галанець Людмила Ігорівна   6     6 

8 Бойченко Наталія Григорівна 13       13 

9 Вайнорес Ірина Григорівна   5     5 

10 Васильченко Ольга Миколаївна 8   21   29 

11 Гарін Борис Борисович 6 14 10   30 

12 Гаркуша Віктор Володимирович   5     5 

13 Горєлова Вероніка Юріївна   8 5 12 25 

14 Гофман Мирослава Олександрівна 47 20 49 10 126 

15 Гребенюк Алла       7 7 

16 Григорчук Мирослав Васильович 3 8 8   19 

17 Гурінова Леся Олександрівна   13   15 28 

18 Далявська Тетяна Петрівна 1 20   28 49 

19 Двірська Оксана Василівна   13   5 18 

20 Дзюбко Віктор Васильович 1 7     8 

21 Добришин Юрій Євгенович       18 18 

22 Доляновська Інна Миколаївна 2 16 53 18 89 

23 Дунаєв Олександр Володимирович   27   24 51 

24 Живоглядов Юрій Олексійович.     6   6 

25 Жовтяк Ігор Васильович   19     19 
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26 Заріпова Світлана Зульфирівна   15   10 25 

27 Кадомський Кирило Костянтинович  7       7 

28 Касянюк Марина Володимирівна   34   42 76 

29 Кахута Надія Дмитрівна 28   14   42 

30 Кириченко В.В.     5   5 

31 Ковалькова Тетяна Олександрівна 13   15   28 

32 Кондес Тетяна Василівна 8 17   10 35 

33 Корольова Вікторія Вікторівна     12   12 

34 Кравченко Оксана Валеріївна   17     17 

35 Кузьмінський В.З.     5   5 

36 Кучко Андрій Миколайович       6 6 

37 Лисенко Катерина Григорівна 11   13 15 39 

38 Лоліна Надія Анатоліївна     11   11 

39 Лукаш Ю.С.     13   13 

40 Лук'янець Валентина Станіславівна     7   7 

41 Мазур Олександр Вікторович 9 20 14   43 

42 Мандибура Валентина Юріївна   21   41 62 

43 Міловідов Ю.       5 5 

44 Моспан Н.Е.       20 20 

45 

Маруховська–Картунова Ольга 

Олександрівна 
24 1 16   41 

46 Маруховський Олег Олександрович 5   6   11 

47 Мелько Людмила Федорівна 30 3 17   50 

48 Миргородська Олена Петрівна   8     8 

49 Міхо О.І.     5   5 

50 Міщук Микола Степанович 18   25   43 

51 Момот Неля Миколаївна 12       12 

52 Морозова Ірина Вячеславівна 10   6   16 

53 Моспан Наталія Едуардівна   15     15 

54 Наумов Артур Андрійович   16     16 
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55 Наумова Олена Олександрівна     11 6 17 

56 Некіз Тетяна Анатоліївна   15 6   21 

57 Олійник Ольга Борисівна   9     9 

58 Павлусенко Олена Василівна   14     14 

59  Пекна Галина Борисівна 4 4 8   16 

60 Петрунько О.В.     9   9 

61 Пилипенко Анна Іванівна 16       16 

62 Плетенецька Світлана Михайлівна 16 2 10 5 33 

63 Полєтаєв В.       9 9 

64 Рач Валентин Анатолійович     5   5 

65 Рибак Ірина Вікторівна 2 6   24 32 

66 Румик Ігор Іванович 8 24 8 22 62 

67 Сасім Марина Олександрівна   21   20 41 

68 Свірідова Юлія Олександрівна 8   21   29 

69 Сингаївська Ірина Валентинівна  44   21   65 

70 Скіпальська Олена Миколаївна     14   14 

71 Степаненко Наталія В’ячеславівна   89   37 126 

72 Сумбаєва Людмила Петрівна   13   36 49 

73 Ткач Дмитро Іванович 14       14 

74 Тулуш Леонід Дмитрович       5 5 

75 Троцько Володимир Валентинович 2 11 5   18 

76 Трухачов Олександр Іванович 16       16 

77 Федунов Микола Володимирович   9     9 

78 Хорошенюк Андрій Павлович 3 51   75 129 

79 Чернозубкін Ігор Олександрович  25 5 11 13 54 

80 Шишка Роман Богданович     7   7 

81 Штундер Ірина Олександрівна 5   8   13 

 
 
 


